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Najlepša jezera Austrije i Italije 
SALZBURG, WOLFGANGSE, BAD ISCHL, HALSTAT, INSBRUK, 
SVAROVSKI SVET KRISTALA, SIRMIONE, BERGAMO, JEZERA 

LOMBARDIJE I BOROMEJSKA OSTRVA 
                                                               6 dana (5 noćenja) – autobusom                                                   

 
POLAZAK:  25. april 2021.                                                                                POVRATAK:   30. april 2021.    
                   
                                         Cena putovanja po osobi: 

                                                                   299 € 
PROGRAM PUTOVANJA: 
1. dan BEOGRAD  – SALZBURG (oko 820 km). Sastanak  na dogovorenom mestu u  4.30 sati. Putovanje autobusom  
sa usputnim zadržavanjem radi odmora. U kasnim poslepodnevnim satima dolazak u Salzburg, grad poznat kao dom 
barokne arhitekture, ali i kao mesto u kome je rođen Wolfgang Amadeus Mozart. Zbog njegove očuvanosti, UNESCO je 
1997. godine salzburški Stari grad uvrstio na listu zaštićene svetske baštine. Salzburg je smešten na obalama reke 
Salzach i okružen alpskim planinama, a ime je dobio po okolnim rudnicima soli, pa bi doslovan prevod imena bio 'grad 
od soli'. Razgledanje grada. Smestaj u hotel. Noćenje. 
2.dan SALZBURG - WOLFGANGSE – CARSKI BAD ISCHL – HALSTAT - SALZBURG (oko 170 km). 
Doručak. Vožnja do prekrasnog područja austrijskih jezera. Poseta jezeru Wolfgangse. Razgledanje St. Gilgena, odlazak 
do kuće Mozartove majke, crkve sv.Egidija, glavnog gradskog trga s gradskom kućomi fontanom. Vožnja uz obalu 
jezera. Dolazak do idiličnog mesta St.Wolfgang, poznatog po velikoj crkvi s Pacherovim renesansnim oltarom i 
vidikovcem sa pogledom na jezero. Mesto je postalo poznato po operetama i hotelima u koje dolaze bogati i slavni. 
Odlazak za Bad Ischl, otmenom letovalištu iz carskih vremena. Šetnja gradskim jezgrom gde se nalazi pošta iz koje je 
poslat telegram koji je najavio početak I svetskog rata, župna crkva, otmena dvorana termalne vode, vile na reci Traun, 
Kurpark, park lečilišta. U gradskom središtu se nalazi jedna od najslavnijih poslastičarnica Austrije „Zauner“ poznata po 
autentičnim išlerima, kolačima koji su dobili ime po Bad ischlu. U gradu se nalazi Carska vila sa parkom, letnja 
rezidencija dinastije Habsburg gde je car Franjo Josip provodio leta I isao u lov. Slobodno vreme, nastavak puta kroz 
idilične krajolike i mala mesta do Halstatskog jezera i do jednog od najpoznatijih fotografskih motiva Austrije, Halstata - 
mestašca s ribarskim kućama i poznatog po arheološkom nalazištu keltske kulture koje je u celoj Evropi poznato pod 
imenom „Halstatska kultura“. Šetnja uz obalu do protestantske crkve i glavnog trga te uskim uličicama uz vodopad do 
katoličke crkve s vidikovcem i poznatim grobljem. Povratak u hotel. Noćenje. 
3. dan  SALZBURG - SVAROVSKI SVET KRISTALA – INSBRUK (oko 190 km). Doručak. Odlazak u Watens i 
poseta  Svetu kristala Swarovski. Park kristala je obnovljen 2015.godine na puno većem prostoru od 7,5 hektara  i sa 
spektakularnim eksponatima koje su radili najpoznatiji svetski umetnici: veliki  kristalni oblak sa 600.000  kristala,  
kristalni vrt, 14 soba čuda s eksponatima od kristala, kristalni tunel itd. Mogućnost kupovine kristalnog nakita i suvenira. 
Dolazak u Insbruk u poslepodnevnim satima. Razgledanje Insbruka, glavnog grada austrijskog Tirola: ulica Marije 
Terezije – Goldenes Dachl – crkva sv. Jakova – Hofburg – Hofkirche – park Hofgarten – kuće na reci In. Grad je na 
slikovitom položaju okružen alpskim vrhovima a do nekih panoramskih vidikovaca moguće je doći gradskom žičarom. 
Smeštaj u hotel u okolini Insbruka. Posle 13 sati. Slobodno vreme. Noćenje. 
4. dan INSBRUK – SIRMIONE -  BERGAMO (oko 360 km). Doručak. Vožnja prema jezeru Lago di Garda - 
najveće  italijansko jezero površine veće od 350 kvadratnih kilometara. Južna je obala pitoma i ravna i tu su sva veća 
naselja, dok je severni deo jezera planinski. To je područje blage klime, bujne vegetacije, zasada limuna kao i 
najsevernija zona uzgoja maslina u Europi. Obilazak slikovitog gradića Sirmione koji se nalazi na poluostrvu na jezeru, 
mestu gde je i slavni rimski pesnik Katul imao svoju vilu. Šetnja do tvrdjave Scaligherija i uskim uličicama starog grada. 
Mesto je danas poznato i po brojnim poslastičarnicama gde se mogu probati čuveni italijanski sladoledi. Nastavak puta 
do Bergama, jednog od najepših istorijskih gradova Lombardije. grad teatra i muzičke umetnosti sa vekovnom 
tradicijom. Bergamo je poznat i kao jedan od četiri grada u Italiji – pored Ferare, Luke i Groseta – čija su gradska jezgra 
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u celosti okružena potpuno očuvanim srednjovekovnim zidinama.. Obilazak centra modernog Bergama, u donjem gradu 
između Trga Mateoti i Trga Vitorio Veneto. Smeštaj u hotelu u okolini Bergama. Noćenje. 
5. dan BERGAMO  /JEZERA LOMBARDIJE I BOROMEJSKA OSTRVA/. Doručak. Slobodan dan ili fakultativni 
izlet  za jezera Lombardije i Boromejska ostrva. Vožnja prema jezeru Lago Maggiore, drugom najvećem jezeru Italije 
koje je u svom gornjem delu švajcarska teritorija. Iznad Arone je velika statua milanskog biskupa Karla Boromejskog. 
Poseta gradiću Stresa, otmenom letovalištu bujne vegetacije  s brojnim hotelima-vilama u stilu Belle Epoque iz zlatnog 
doba plemićkih putovanja. Izlet brodom (uz doplatu) na Boromejska ostrva. Poseta  najvećem ostrvu Isola Madre s 
poznatom terasom-promenadom, bujnom vegetacijom i vrtovima. Plovidba do ostrva Isola Bella s Boromejskom 
palatom iz 17 veka i vrtovima italijanskog stila s brojnim statuama, cvetnim alejama, stablima narandži i limuna i Teatro 
Massimo. Na vrhu ostrva je Vrt ljubavi. Povratak brodom. Odlazak do elegantnog Koma, smeštenog u divnom 
prirodnom ambijentu, ispod alpskih padina obraslih bujnom vegetacijom. U srednjem veku bio je čuven po svojim 
veštim graditeljima i vajarima-dekoraterima zvanim “komačini”, koji su ustanovili i proneli po Evropi prepoznatljivi 
lombardijski stil gradnje palata i crkava. Od kraja 19. veka Komo je renomirano letovalište sa luksuznim hotelima, 
vilama i rezidencijama od kojih su mnoge u posedu poznatih umetnika i javnih ličnosti iz celog sveta. Po dolasku, šetnja 
obalskom promenadom i centrom grada, oko Trga Kavur i impozantne katedrale od belog mermera (14-18. vek). Kraći 
odmor. Povratak u hotel. Noćenje. 
 

6. dan BERGAMO - BEOGRAD (oko 900 km).  Doručak. Polazak za Beograd. Kraća usputna zadržavanja radi 
odmora. Dolazak u Beograd u večernjim satima. 
 

INFORMACIJE I NAPOMENE ZA PUTOVANJE “Najlepša jezera Austrije i Italije”: 
 

U CENU ARANŽMANA JE URAČUNATO: autobuski prevoz na navedenoj relaciji po programu putovanja, smeštaj u hotelu kategorije 
tri zvezdice u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomocnim lezajem (noćenja sa doručkom – samousluživanje izbor više jela), 
razgledanja prema programu putovanja, usluge vodica i troškovi organizovanja putovanja. 
U CENU ARANŽMANA NIJE URAČUNATO: medjunarodno putno zdravstveno osiguranje, individualni troškovi, ulaznice koje nisu 
obuhvacene cenom putovanja, ulaznice za Swarovski svet kristala (oko 19 €), fakultativni izleti kao i gradske komunalne takse koje se 
plaćaju na recepciji hotela. 
USLOVI PLAĆANJA I NAČIN PLAĆANJA 
Cena putovanja  iskazana  je u evrima a plaćanje je iskljucivo u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu NBS, na dan uplate.  
Gotovinsko placanje: Prilikom prijavljivanja  i  zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu od  30% cene  a 
najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 70%, do punog iznosa cene putovanja.  
Platnim kreditnim karticama: kreditnim karticama Banca INTESA na 6 rata bez kamate 
Kreditima poslovnih banaka: Ceo iznos se može izmiriti kreditima poslovnih banaka po važećim propisima. U  tom slučaju Putnik Travel 
će, prilikom prijavljivanja, izdati profakturu na ukupan iznos koju će putnik predati poslovnoj banci radi odobravanja kredita. 
Čekovima gradjana:  
- 30 % od ukupne cene putovanja uplacuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju  
- 20 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje 
- 50 % od ukupne cene putovanja, putnici mogu uplatiti u  6 jednakih mesecnih rata, deponovanjem licnih cekova gradajana,  
   a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje, sa datumima dospeca svakog narednog meseca. 
SMEŠTAJ  
SALZBURG - Hotel  „HAUNSBERGERHOF”, kategorije tri zvezdice  
INSBURG  okolina - Hotel  „KRONE”, kategorije tri zvezdice  
Putnik Travel zadržava pravo zamene navedenog hotela sličnim hotelima, iste kategorije. 
FAKULTATIVNI IZLETI 
-Jezera Lombardije i Boromejska ostrva Cena 55 evra. (U cenu je uključeno:. autobuski prevoz, vožnja brodom na Boromejska ostrva sa 
uključenim ulaznicama za palatu i vrtove na ostrvu Bella i ostrvu Madre usluge vodiča i troskovi organizacije) 
Za realizaciju ovih izleta potrebno je najmanje 25 prijavljenih učesnika. (U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika izleti bi mogli da se 
izvedu uz korigovanje cene) 
VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE  
- Potrebno je najmanje 40 putnika za realizaciju ovog putovanja. 
- Postoji  mogućnost smeštaja u jednokrevetnim sobama uz blagovremeni  upit u poslovnici Putnik Travela. 
- Polisa zdravstvenog osiguranja je neophodna u zavisnosti od propisa zemlje krajnje destinacije. Agencija Putnik Travel preporučuje 
putnicima  
  da pre polaska na ovo putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja. 
OPŠTE NAPOMENE 
- Putnik Travel zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmeni 
cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkaže putovanje, a najkasnije pet dana pre polaska. Cena putovanja važi od datuma izdavanja programa.                              
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami 
upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se informišu o uslovima ulaska u zemlje u 
kuju putuju (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...). Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da 
pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje u koju putuju.  
- U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora nisu predviđene posete enterijera javnih gradjevina, 
institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno.Treba uzeti u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u 
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funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na odredjenoj destinaciji neki od lokaliteta, tržnih centara, 
prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.                 
- Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu. Organizator putovanja ne snosi  odgovornost za njihov 
eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom trajanja  putovanja.  
- U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator putovanja ima garancije putovanja u visini 300.000.- EUR kojom se za slučaj 
insolventnosti organizatora putovanja obezbeđuju troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i 
inostranstvu, kao i sva nastala potraživanja putnika i za slučaj naknade štete obezbeđuje naknada štete koja se prouzrokuje putniku neispunjenjem, 
delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja, koje su određene opštim uslovima i programom putovanja po 
Ugovoru o garanciji putovanja broj  0086/2020 od 10.01.2020. godine, zaključenog sa ugovaračem osiguranja Nacionalne asocijacije turističkih 
agencija PU „YUTA”, Beograd ul. Kondina br. 14, koja se aktivira kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU “YUTA”, 011 3228 686, 011 
3228 687, prijavom na adresu YUTA, Beograd, ul. Kondina br. 14 ili na mail: garancijaputovanja@yuta.rs, polisa broj  300068220 od 01.01.2020. 
godine Akcionarskog društva za osiguranje „DDOR Novi sad”. 
- Uslovi korišćenja putovanja navedeni su u Opštim uslovima putovanja Putnik Travela, licenca br. OTP 284/2020 od 05.02.2020., a usklađeni su 
sa Zakonom o turizmu Republike Srbije. Mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Putnik Travel smatra da se putnik 
upoznao sa Opštim uslovima putovanja, potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije. 
 
16.08.2020.                                                                                                                                                                                  PUTNIK 
TRAVEL 


